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la fleur de Lotus, pour la régénération
de la peau 
le safran reconnu pour ses propriétés
anti-âge et pour son renouvellement
cellulaire 
la sève ayurvédique, puissant élixir
anti-âge et anti-oxydant 
la rose ayurvédique permettant de
lisser, régénérer et apaiser la peau 

Kérali est une marque bio-ayurvédique
fondée par Céline Shalini en 2008. Cette
marque s'inspire directement des principes
de l’Ayurveda : la plus ancienne médecine
traditionnelle du Monde. Par ailleurs, les
produits Kerali sont certifiés Ecocert,  Vegan  
ou encore Cruelty Free. 

KERALI se démarque par une composition
UNIQUE et naturelle à base de 70% d’Aloé
Véra et 0% d'eau. Parmi les divers actifs
nobles nous retrouvons : 

Ayurveda, nature et certification bio tels sont
les mots qui résonnent de Kerali ! 

 

LA GAMME
AYURVÉDIQUE 



45,00 €
SÉRUM REPULPANT 15ML

Rajeunissante, anti-rides et
hydratante

CRÈME HYDRA-PLANTE 50ML 

59,00 €

Régénérante, nourrissante et anti-âge 

59,00 €
CRÈME PHYSIO-PLANTE 50ML 
Équilibrante, unifiante et matifiante

CRÈMES ET
SÉRUMS VISAGE 

SÈVE AYURVÉDIQUE 30ML
65,00 €

Anti-oxydant, anti-inflammatoire et 
 anti-âge
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49,00 €
COFFRET - LE RITUEL DE L'AYURVEDA - 3 SOINS PHYSIO

1 Soin ACTI-PURIFIANT 15ml : nettoyant, démaquillant, peeling doux.
1 Lotion INDIAN SACRÉ 30ml : vapo tonifiant.
1 Crème PHYSIO-PLANTES 15ml : équilibrante, unifiante et matifiante

Ce coffret comprend :

49,00 €
COFFRET - LE RITUEL NAMASTE -

3 SOINS HYDRA 

1 Soin ACTI-PURIFIANT 15ml : nettoyant, démaquillant,
peeling doux
1 Lotion INDIAN SACRÉ 30ml : vapo tonifiant.
1 Crème HYDRA-PLANTES 15ml : régénérante,
nourrissante et anti-âge  

Ce coffret comprend : 

 

CRÈMES ET
SÉRUMS VISAGE 

55,00 €
KUNKUMADHI OLÉO-SÉRUM LUMIÈRE

5ML

Hydratation 
Douceur 
Éclat

Bienfaits :
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MASQUE ROSES POUDRÉES 60G

25,00 €

Détoxifiant et coup d'éclat 

25,00 €
MASQUE TULSI SACRÉ  60GR

Purifiant et détoxifiant 

MASQUES 

29,00 €
MASQUE VISAGE BRAHMINDIA 50ML

Apaisant et régénérant
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DÉMAQUILLANT
ET ACTIVATEUR

DE SOIN 

ACTIF PURIFIANT 150 ML 
Nettoyant, démaquillant et gommant




34,00 €

28,00 €
INDIAN SACRÉ - ACTIVATEUR DE SOIN

100ML

Nettoyant, stimulant et tonifiant
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SOIN CORPS

SOIN COCOONING 150ML 

59 €
Nourrissant, apaisant et

hydratant  
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le squalène ayant un fort pouvoir
repulpant 
les céramide végétales permettant de
renforcer l'élasticité de la peau 
la vitamine E présentant des qualités
antioxydantes 
les phytostérols qui permettent de
restructurer la barrière cutanée
l'acide hyaluronique reconnu pour ses
propriétés hydratants et de fermetés 

Lodesse est une marque haut de gamme
de cosmétiques Bio fondée par Carole
Fichter en 2006. 

 Les produits LODESSE combinent
intelligemment des actifs sains, à
l'efficacité prouvée, dans de fortes
concentrations, et dont la parfaite osmose
avec la peau permet des résultats
durables et en profondeur.  Parmi ces
actifs nous retrouvons : 

Par ailleurs, les produits LODESSE ne
contiennent bien sûr aucune substance
nocive ni pour l'organisme, ni pour
l'environnement.

LA GAMME
LUXUEUSE 



80 € 
BAUME SECONDE PEAU N°1

40 ML

BAUMES 

• Répare, protège, nourrit, hydrate
• Défend activement la peau
• Convient aux peaux normales à légèrement sèches




80 € 
BAUME SECONDE PEAU N°2

40ML

• Répare, protège, nourrit, hydrate
• Défend activement la peau
• Convient aux peaux sèches

80 € 
BAUME SECONDE PEAU N°3 40ML

• Répare, protège, nourrit, hydrate
• Défend activement la peau
• Convient aux peaux très sèches
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30 € 28 €

DÉMAQUILLANT

ET LOTION-

SÉRUMS

DÉMAQUILLANT SOIN
VELOUTÉ 200 ML 

LOTION-SÉRUM DE VIE
ÉNERGISANTE ET JOYEUSE 200ML

• Hydrate
• Renforce la barrière cutanée
• Améliore la densité et la tonicité
• Augmente l'énergie et la respiration cellulaire
 

28 €
LOTION-SÉRUM DE VIE APAISANTE ET TENDRE 

• Hydrate
• Renforce la barrière cutanée
• Améliore la densité et la tonicité
• Répare
• Calme et apaise la peau

• Une double action démaquillage & soin
• Un démaquillage très efficace et très
doux du visage et des yeux
• Un grand plaisir sensoriel
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64 € 
ÉMULSION N°0  30ML

EMULSION N°0 ET

ÉLIXIR

• Hydrate en profondeur, nourrit, répare
• Action antioxydante pour protéger la peau
• Convient aux peaux mixtes voire grasses,
aux peaux fines




86 € 
ELIXIR SECONDE PEAU 30ML

• Redensifie en profondeur
• Eclaircit le teint et estompe les tâches
• Régénère et répare le tissu cutané
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COFFRETS

127 € 
COFFRET LODESSE 

1 démaquillant soin velouté 200ml 
1 baume Seconde Peau 200ml AU
CHOIX  
1 lotion-sérum de vie 200ml AU
CHOIX

Ce coffret comprend :

99 € 
COFFRET LODESSE 

1  baume Seconde Peau 200ml AU
CHOIX 
1 lotion-sérum de vie 200ml AU
CHOIX

Ce coffret comprend :
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COFFRETS

145 € 
COFFRET LODESSE 

52 € 
COFFRET LODESSE 

1 démaquillant soin velouté 200ml 
1 lotion-sérum de vie 200ml  AU
CHOIX

Ce coffret comprend :
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1 emulsion n°0 30ml
1 élixir Seconde Peau 30ml  

Ce coffret comprend :
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pénétrer efficacement et
durablement la peau 
 stimuler les capacités
d'autorégulation de la peau 
d'agir sur les causes de l'inactivité de
la peau 

HQN Cosmétiques est une marque
d'origine toulousaine créé par  Jean
Christophe, expert en cosmétique
végétale. 

Les soins HQN sont  100% d'origine
végétale. De plus, ils sont le résultat d'un
dosage précis et équilibré d'ingrédients
BIO marquée  par une concentration
exceptionnelle d'actifs purs.  Cette
composition unique permet aux
cosmétiques HQN de :  

Par ailleurs les huiles essentielles
présentes dans les produits HQN sont
directement fabriquées en Haute-
Garonne. 

LA GAMME
VÉGÉTALE 100%

HUILES
ESSENTIELLES 



50 € 
LOT DE 2 OLÉOSÉRUMS

Sérum huileux régénérant 
Apaisant, rafraîchissant et apporte une grande
douceur à la peau
Par ses effets stimulants et toniques, la peau est
vivifiée, raffermie.

SÉRUMS

75 € 
SÉRUM CRÈME NUTRITIF PEAUX

SENSIBLES 50 ML

Adapté aux peaux sensibles et anti-âge
Calme les rougeurs  
Calme et restaure les épidermes agressés
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 le Karité pour la nutrition
la Glycérine végétale pour
maintenir l'hydratation
le coco pour son côté émollient et 
 hydratant 

réduire les callosités
régénérer et hydrater les pieds 
protéger la peau 
redonner la douceur et la fraîcheur
aux pieds

YUMI Feet est LA marque spécialement
crééé pour prendre soin de vos si jolis
pieds. Cette gamme de soin est 100 %
made in France et certifiée. 

Par ailleurs, dans la composition nous
retrouvons des ingrédients naturels
dont :  

Tous les produits YUMI Feet visent à : 

LA GAMME POUR
VOS PIEDS 



23 € 
CRÈME PIEDS YUMI FEET 75ML

Crème soyeuse, texture et odeur agréable
Contient du beurre de Karité aux vertus
régénératrices et réparatrices 
Protège les pieds hiver comme été

PRODUITS POUR LES
PIEDS

23 € 
CHAUSSONS SPA FEET SOIN

Hydratante et adoucissante avec les huiles
végétales de rose, olive, jojoba et pépin de
raisin 
Cicatrisante avec la vitamine E
Conçu pour redonner la douceur et la
fraîcheur à vos pieds
Valable sur 52 utilisations
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COFFRET

40 € 
COFFRET PIEDS YUMI FEET 

1 crème pieds Yumi Feet 75ML
1 paire de chaussons spa Feet Soin

Ce coffret comprend : 
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